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МЕТОЮ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ Є ВИСВІТЛЕННЯ 
ПРИЧИН ВИНИКНЕННЯ, СИМПТОМАТИКИ ТА 
ПРОФІЛАКТИКИ ЗАХВОРЮВАНЬ, А ТАКОЖ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ ДО НАДАННЯ 
ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПРИ НЕЩАСНИХ ВИПАДКАХ І 
НЕВІДКЛАДНИХ СТАНАХ.  



 
ВИВЧИВШИ ЦЕЙ КУРС, МИ: 
ДІЗНАЄМОСЯ: ЩО МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ГОСТРІ 
ЗАХВОРЮВАННЯ, РАПТОВУ ЗУПИНКУ СЕРЦЯ І ДИХАННЯ, 
РІЗНІ ВИДИ ТРАВМ, ОТРУЄННЯ, НЕЩАСНІ ВИПАДКИ; 
ВИЗНАЧИМО: ПОРЯДОК ДІЙ ЩОДО НАДАННЯ ДОМЕДИЧНОЇ 
ДОПОМОГИ ПРИ ТРАВМАХ, КРОВОТЕЧАХ, ХАРЧОВИХ І 
ХІМІЧНИХ ОТРУЄННЯХ, РАДІАЦІЙНИХ УРАЖЕННЯХ, ДІЇ 
ВИСОКИХ І НИЗЬКИХ ТЕМПЕРАТУР, УТОПЛЕННІ, УДУШЕННІ, 
УРАЖЕННІ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ, УКУСАХ КОМАХ, 
ОТРУЙНИХ ЗМІЙ, ТВАРИН;  ; 
ОЗНАЙОМИМОСЯ: З МЕТОДИКАМИ ПРОВЕДЕННЯ 
НЕПРЯМОГО МАСАЖУ СЕРЦЯ ТА ШТУЧНОЇ ВЕНТИЛЯЦІЇ 
ЛЕГЕНЬ, СПОСОБАМИ ЗУПИНКИ КРОВОТЕЧІ ТА НАКЛАДАННЯ 
РІЗНИХ ВИДІВ ПОВ’ЯЗОК,  МЕТОДАМИ ДОПОМОГИ ПРИ 
ГОСТРИХ ЗАХВОРЮВАННЯХ ТА ЇХ ПРОФІЛАКТИКИ. 



ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І 
ДОМЕДИЧНА ДОПОМОГА ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ 
ТЕМА І.  СЕРЦЕВО-СУДИННІ ЗАХВОРЮВАННЯ ТА ЇХ ПРОФІЛАКТИКА. 



Тема 2. Захворювання дихальної системи та їх профілактика. 

    Кашель - це захисний рефлекс організму. За допомогою кашлю з дихальних шляхів виводяться сторонні тіла, мокрота та інші патологічні 

елементи. 

    Задишка - утруднене дихання, що супроводжується зміною його частоти, глибини і ритму. Задишка може виникнути у здорової людини при 

великому фізичному навантаженні, компенсуючи нестачу кисню в крові. Задишка виникає при цілому ряді захворювань і патологічних станів: 

при отруєннях  газами (хлор, аміак, фосген), при пневмонії і плевриті, при набряку легень, при спазмі голосової щілини, звуженні просвіту 

дрібних бронхів (алергічний набряк, напад бронхіальної астми).  

   Асфіксія - задуха, патологічний процес, що виникає внаслідок різкого нестачі в організмі кисню. Асфіксія характеризується важким розладом 

дихання і кровообігу аж до повної їх зупинки.  



ТЕМА 3. ЗАХВОРЮВАННЯХ ОРГАНІВ ТРАВЛЕННЯ ТА ЇХ 
ПРОФІЛАКТИКА. ДОПОМОГА ПРИ РІЗНИХ ВИДАХ 

ОТРУЄНЬ 



ДОМЕДИЧНА ДОПОМОГА ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ 
ТРАВНОЇ СИСТЕМ 

Терміново викликати «швидку допомогу», до приїзду лікаря хворому 

створити максимальний спокій, на живіт покласти міхур з льодом. 

Категорично забороняється промивати шлунок, робити очисну клізму, 

поїти хворого, давати знеболюючі ліки і прикладати до живота гарячу 

грілку. 



ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ 
ДОМЕДИЧНА ДОПОМОГА ПРИ НЕВІДКЛАДНИХ 

СТАНАХ ТА НЕЩАСНИХ ВИПАДКАХ 
ТЕМА 4. ДОМЕДИЧНА ДОПОМОГА ПРИ ЗУПИНЦІ СЕРЦЯ ТА  ДИХАННЯ 



Тема 5. Травми, їх види, надання домедичної допомоги. 

Види пов’язок.  



ТЕМА 6. КРОВОТЕЧІ, ЇХ КЛАСИФІКАЦІЯ. СПОСОБИ ТИМЧАСОВОЇ 
ЗУПИНКИ КРОВОТЕЧІ  

 



ТЕМА 7. ДОМЕДИЧНА ДОПОМОГА ПРИ ДІЇ ВИСОКИХ ТА НИЗЬКИХ 
ТЕМПЕРАТУР. 



ОБМОРОЖЕ
ННЯ 

 



ТЕМА 8. ДОМЕДИЧНА ДОПОМОГА ПРИ НЕЩАСНИХ 
ВИПАДКАХ 



ПЕРША ДОПОМОГА ПРИ АЛЕРГІЧНИХ 
РЕАКЦІЯХ НА УКУСИ КОМАХ 

 



 







ТЕМА 9. ДОМЕДИЧНА ДОПОМОГА ПРИ ХІМІЧНОМУ 
ТА РАДІАЦІЙНОМУ УРАЖЕННІ 



 

Надання домедичної допомоги на полі бою є основною 

запорукою врятування життя пораненому. 

Аналіз причин загибелі військовослужбовців під час ведення 

бойових дій, вказує на те, що значну їх частину можна було б 

врятувати при своєчасному та якісному наданні домедичної 

допомоги. Основними причинами смерті 80-90 % таких поранених 

стали масивна кровотеча та шок. 

Знання основ медичних знань та домедичної допомоги необхідні 

кожній людині, оскільки в умовах небезпеки можуть допомогти 

врятувати життя та зберегти здоров’я! 



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ! 


